

# 迎新年换新钱，欢欢喜喜过大年

## 南京银行镇江分行开展现金便民活动

本报讯(殷悦 俞佳融)为继承和发扬中华民族传统节日文化,营造喜庆祥和的节日气氛,满足人民群众新年用新钞的风俗习惯,日前,南京银行镇江分行开展“迎新年换新钱,欢欢喜喜过大年”现金便民活动。

活动期间,南京银行镇江分行辖内各营业网点充分发挥阵地优势,通过布置厅堂,向客户免费发放春联、福袋等方式烘托喜庆的节日氛围,并在厅堂积极张贴南京银

行镇江分行小面额人民币兑换网点信息公示海报,利用电子显示屏滚动播放“来南京银行换新钱,欢欢喜喜过大年”,鼓励客户来网点兑换新钱。

为保障充足的新钱供应,该行已要求各网点根据当前库存情况、客户需求及预约量,提前与寄库行联系,合理安排各类新钞投放计划,加大新钞库存储备,满足广大客户对不同面额新钞的需求。同时设立爱心兑换窗口,确保忙碌时

也能有柜台办理现金兑换业务,减少客户等待时间,让每位客户高兴而来、满意而归。

做好厅堂服务的同时,该行还不断延伸现金服务触角,组织工作人员走进商场、超市、社区等人流量较大的场所,通过悬挂横幅、分发宣传折页等方式,积极鼓励群众来该行兑换新钞,并为群众普及宣传不宜流通人民币纸币行业标准和残损币兑换方法等内容,提示群众家中不要放置过多的人民币。

如果持有残缺、污损人民币,请及时到银行业金融机构办理兑换,银行工作人员会无偿提供专业兑换服务。

此次“迎新年、换新钱”活动不仅让客户感受到了春节浓厚的节日氛围,也进一步拉近了客户与银行的距离。下一步南京银行镇江分行将拓展普惠金融服务的广度和深度,持续优化现金使用环境,践行该行维护金融消费者权益的社会责任。

## 南京银行镇江分行联合社区开展主题党日活动



本报讯(廖斯恩 俞佳融)1月11日,南京银行镇江分行第一党支部联合润州花园社区党委在润州花园社区开展“迎新春 送慰问 暖人心”主题党日活动。

活动中,南京银行镇江分行第一党支部为社区的困难群众送上大米、食用油、新春福袋、免洗消毒洗手液等慰问品和防疫物资,并向社区工作人员及群众拜早年,送上新春祝福。润州花园社区党委书记向第一党支部一直以来对社区的关心和帮助表示感谢,表示将会持续与南京银行镇江分行第一党

支部进行结对共建。

寒冬送温暖,关爱显真情。本次“迎新春 送慰问 暖人心”结对共建活动,深入践行了南京银行镇江分行“我为群众办实事”“百家支部联百村(社区)”的宗旨,体现了南京银行镇江分行第一党支部承担社会责任的主动性。下阶段,该支部将持续开展系列志愿服务活动,以党建活动引领激发支部党员、积极分子和群众的责任担当意识,为构建和谐社区贡献基层党建的力量。

## 南京银行扬中支行获省金融系统“最美职工小家”称号

本报讯(郭文浩 俞佳融)近日,南京银行扬中支行荣获由江苏省总工会颁发的2022年度江苏省金融系统“最美职工小家”称号。

一直以来,南京银行扬中支行秉持“以人为本”的经营理念,高度重视队伍建设和工会工作,始终与职工团结在一起,携手打造暖意融融的“最美职工小家”。在日常工作中,该支行关注员工思想动态,聚焦职工所需。通过家访、谈心谈话等方式倾听职工心声,关爱职工身心健康,常态化开展职工慰问和文体活动,多措并举为职工办实事、做好事、解难题。优化工作环境,营造良好氛围。支行还配备了

阅览室、健身房、母婴室、茶歇区等场所,认真做好环境卫生并持续优化配套设施,为全体职工提供温馨舒适的办公环境。重视人才培养,助力职工成长。同时,该支行致力于“想干事者有机会,能干事者有舞台,干成事者有成就”的用人思想,通过组织开展产能提升、知识竞赛、技能培训等活动,进一步提升员工综合素质,有效促进员工职业生涯发展。

下一步,南京银行扬中支行将持续巩固和深化“最美职工小家”的工作成果,全力提升员工归属感和幸福指数,为构建和谐社会贡献金融力量。



## 南京银行镇江分行联合社区开展新春慰问活动

本报讯(吕晨 俞佳融)近日,南京银行镇江分行第四党支部联合润州区宝塔路街道同德里社区向社区困难群众送上新春佳节慰问。

活动中,第四党支部为困难群众送上了大米、食用油、牛奶等慰问品,并向社区工作者和困难群众送上新春的祝福。社区党委书记对南京银行一直以来的关心帮助表示感谢。同时,社区民政工作人员与该支部就社区服务居民办实事的相关情况进行了面对面交流。

“自2019年以来,南京银行镇江分行第四党支部与宝塔路街道同德里社区在党建共建、困难群众帮扶、慈善助学、儿童微心愿、绿色

家园打造等方面联合开展了全方位、多形式、极富内涵和意义的党员主题活动。”带队参加活动的南京银行镇江分行党委委员、副行长李少阳说,本次活动的开展既是南京银行镇江分行“责任金融 和谐共赢”企业文化理念的有益实践,也是该行广大党员彰显使命担当、坚持为民服务的感人缩影。

下阶段,南京银行镇江分行第四党支部将继续做细做实支部党务工作,不断创新与丰富党员主题活动,党建共建活动的内容和形式,积极树立南京银行镇江分行诚信、责任、创新、互益的品牌形象,通过党建引领为社区的和谐发展贡献坚实力量。